



PORTRÉT

Petr Stach: Vztahy mi nejdu

PRÁVO

SOBOTA - NEDĚLE 6. - 7. ÚNORA 2016

LUCIE VONDRÁČKOVÁ:

MAGAZÍN

v Kanadě za mámu, u nás pracuje



TV na celý týden program



Za p

Českobudějovická nemocnice obnovila onkologické centrum

Vladimír Vácha

Českobudějovická nemocnice výrazně zmodernizovala pořízení dvou nových lineárních urychlovačů za 220 milionů korun své onkologické centrum. To je jediným pracovištěm svého druhu na jihu Čech a řadí se mezi špičkové tuzemské center, která jsou upřesněna provádět veškerou onkologickou léčbu a léčbu imunitním zářením včetně nákladné cytostatické, cílené a biologické terapie.

Nové urychlovače nahradily dosavadní už dosloužící a podstatně zvyšují technické možnosti, kvalitu a komfort léčby pacientů v náročných onkologických případech z Jihočeského kraje, ale

i z některých přiležitostných oblastí sousedních regionů.

Onkologické centrum, jak konstatoval předseda představenstva Českobudějovické nemocnice Břislav Šibon, tak profile zásadně proměnilo. Péče o pacienty je nyní soustředěna na jednom místě, kde jsou zmodernizované ozáření, nové urychlovače, recepce, čekárna pro pacienty i tři ambulance. Pracoviště nachází ani nejmodernější výpočetní technika.

„Největší plností lineárních urychlovačů nové generace je větší univerzálnost. Lze je totiž použít v širším spektru indikací léčby zářením, zvláště pak tam, kde je potřebné maximálně ochránit okolní zdravé tkáně. Další výhodou je i to, že urychlovače jsou

mezi sebou vzájemně zasípací, při poruše či servisu je pacient ozářen na druhém urychlovači, bez nutnosti změny ozářeního plánu a parametrů vlastního ozáření,“ shrnuje výhody centra primář onkologického oddělení nemocnice Václav Janovský.

Podotkl, že nové urychlovače disponují technologií, která představuje další posun v léčbě zářením. Zařízení se řadí mezi nejmodernější na světě.

KOUPĚ

• Kompletní knihy a knihy posíláme, zdarma. T. 288 991 800. K081300920

AUTO - MOTO

• Kompletní knihy a knihy posíláme, zdarma. T. 228 801 007. K081300920